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[TI Precrtaj kvadratke in izracunaj . 
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36 - 6 = 

16 - 6 = 

66 - 6 = 

96 - 6 = 

-

-

-

I 

54- - 4- = 

33 - 3 = 

2l - l = 

81 - 1 = 

-

-

-

[II Lucka je imela v denarnici 22 €. lz denarnice ji je 
padel kovanec za 2 €. Koliko denarja se ima Lucka? 

Racun: ______ _ 

Odgovor: Lucka ima se __ evrov. 

[l] lzracunaj. 

ll - l= 23 + 5 = 
--

99 - 9 = 62 + l = 
--

4-5 - 5 = 98 + 0 = 

68 - 8 = 66 + 1 = 

4-4- - 4- = l1 + 8 = 

[I] Narisi 3 kroge, 2 trikotnika 
(-

in pravokotnik. 

4-l-l= -

l2 - 2 = -

95 - 5 = -

18 - 8 = -

11 + 9 = 
--

12 - l = 
--

15 - 9 = 

l+l= 
----

9 + 4- = 

29 
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